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= 1 BB OBREER CO2 HiHERE<1.72> (S5 45 12 A 12 BEH)

PRFHIE E B
LTPNEESod 2.59 kgCO2/kg
a—YZRRARM K 2.60 kgCO2/kg
WA FR TR 3 ¢ 2.60 kgCO2/kg
A — A% 2.33 kgCO2/kg
=] 7 — R e 2.15 kgCO2/kg
A BIE R 2.64 kgCO2/kg
BRIA—IR 3.18 kgCO2/kg
BMI—YAXIEFCCa—% 3.06 kgCO2/kg
a—)LE—)L 2.86 kgCO2/kg
BHTRIT7ILE 2.99 kgCO2/kg
avTot—k(NGL) 2.34 kgCO2/L
Fil (BR<arTot—h) 2.67 kgCO2/L
Exm@HVIY) 2.29 kgCO2/L
Fo4 2.27 kgCO2/L
ToybREH 248 kgCO2/L
KTH 2.50 kgCO2/L
h 2.62 kgCO2/L
AEH 2.75 kgCO2/L
B-CE;H 3.10 kgCO2/L
HigH 2.93 kgCO2/L
WAL RBARX(LPG) 2.99 kgCO2/kg
BMRERILKFEAR 2.43 kgCO2/m?
BIERZRH X (LNG) 2.79 kgCO2/kg
RAA R BRSCRIERAFR) 1.96 kgCO2/m?
JA—YRFHR 0.735 kgCO2/m®
SRR 0.313 kgCO2/m®
REABFEAX 0.334 kgCO2/m?
BRIFAR 1.16 kgCO2/m®

HEtIREE TEE-HRE- ARFEICETLEEA L -BHEH &

5% GH 2



KRR IEA REENREEH ATV

< HBIEXRHFER>

= 2 BB OBRGER CO2 HiHRE<2 72> (5545 12 A 12 BE#H)

PR¥AE E Bify

RDF 1.07 kgCO2/kg
RPF 1.64 kgCO2/kg
-3 ey 1.64 kgCO2/kg
BT SAF VI (—REED) 2.76 kgCO2/kg
BITSAFIIE (EERED) 2.57 kgCO2/kg
Bl FRAGEMHERU M) .
Bl BRAEMER U EIMTE) hvio 2.64 kgCO2/L
EXP gy (Y SYo | ) & i
BISAFyIEIHEEIND

2.62 kgCO2/L
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HECRIEE THEE-HRE OKRGAEICETIEE A E-HHEREH—%]
= 3 BAMBILOZERKBLENRE
BARBORS | {ZELLGLHMHITE MIHEE Ef7¥0O RESHRIB™

(kL) (F km) (km/L)

BREAE ExAAHYIY) 10,924,822 165,242,542 15.1
LEE ExmHVIY) 10,441,007 100,864,495 9.7
INEUER ExmAHVIY) 8,261,081 101,620,807 12.3
INR 2R 1,059,407 3,300,671 3.1
BE8]Y ExmHV)Y) 514,952 5,944,822 115
INEIEE ) L2 136,257 1,107,169 8.1
ZREY L2z 11,318,075 42,912,202 3.8
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X MESREICOVTE. ETFA(F km) / BRAEHEEKDICTEY

R 4 BEE—RTEDFOR—ZD CO2 HEIHE

BARBORY

CO2 HEtti = (kgCO2/k 1)

0.022

E Rz
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